

किशोरी से दुष्कर्म करने का आरोप, मामला दर्ज

सादुलपुर, (निर्स)। राजगढ़ थानागत एक गांव में एक 13 वर्षीय किशोरी को दो युवकों द्वारा बहला फुसलाकर मोटरसाइकिल पर सुनसान जगह पर ले जाने तथा एक युवक द्वारा दुष्कर्म करने तथा दूसरे युवक द्वारा निगरानी रखने के आरोप में दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज हुआ है।

जानकारी के अनुसार राजगढ़ थाने के एक गांव निवासी 40 वर्षीय महिला की ओर से दर्ज मामले में बताया कि वे खाना खाकर अपने घर में सो गये थे। तभी रात्रि को एक बड़े महिला को नींद खुली तो उसकी पुत्री चारपाई पर नहीं मिली। तभी ईधर-उधर तलाश करने पर रात्रि के दो अढाई बजे के आसपास उसकी पुत्री घर पर आई, जिस पर महिला ने अपनी पुत्री से पूछताछ करने पर किशोरी ने अपनी माँ को बताया कि वह सोनु नाम के लड़के से बात करती थी तथा सोनु नाम के लड़के ने उसे बहला फुसलाकर रात को 11 बजे गांव के बाहर बुलाया तो वह उसके बहकावे में आकर गांव के बाहर गई।

जहां पर उसे सोनु तथा एक अन्य लड़का मोटरसाइकिल लेकर मिले जो उसे मोटरसाइकिल पर बैठाकर सुनसान जगह ले गये।

आरोप है कि सोनु ने उसके साथ जबरदस्ती गलत काम किया। महिला ने बताया कि सोनु व एक लड़के ने उसकी 13 वर्षीय पुत्री को बहला फुसला कर बुलाया तथा सोनु ने उसकी पुत्री के साथ बलात्कार किया। राजगढ़ थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

देर रात अचानक हरियाणा बॉर्डर पहुंचे एस.पी. राजर्षि राज वर्मा

पिलोद समेत अन्य नाकों का किया औचक निरीक्षण

झुंझुनू, (निर्स)। ज्यों-ज्यों मतदान का समय नजदीक आ रहा है। पुलिस और प्रशासन भी सख्ती बढ़ा रहा है। इसी क्रम में बीती रात को करीब साढ़े बारह बजे अचानक झुंझुनू एसपी राजर्षि राज वर्मा अपने दल-बल के साथ हरियाणा बॉर्डर पर पुलिस चौकसी का जायजा लेने के लिए पहुंचे।

उन्होंने पिलोद के अलावा अन्य चौक पोस्ट के अलावा अन्य चौक पोस्टों पर की जा रही नाकाबंदी का रात को साढ़े बारह बजे जायजा लिया और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। एसपी राजर्षि राज वर्मा ने ना केवल खुद वाहनों की चौकसी की बल्कि वाहनों की चौकसी के लिए संघारित किए जा रहे रजिस्टर और सीसीटीवी पर की जा रही मॉनिटरिंग का भी जायजा लिया। अचानक एसपी राजर्षि राज वर्मा के रात के समय पहुंचने पर सभी ठीमें और ज्यादा सक्रिय और सतर्क दिखी। इस मौके पर एसपी राजर्षि राज वर्मा ने कहा कि लगातार पुलिस के द्वारा और एसएसटी और एसएसटी टीमों द्वारा वाहनों की चौकसी की जा रही है। सीसीटीवी कैमरों से भी वाहनों की जायजा ली जा रही है। उन्होंने बताया कि हरियाणा बॉर्डर के साथ लगे इलाकों के हरियाणा पुलिस के एसपी से सभी रास्तों की सूची पर चर्चा हो गई है। हर कच्चे-पक्के रास्ते, जिस



झुंझुनू एसपी राजर्षि राज वर्मा अपने दल-बल के साथ देर रात हरियाणा बॉर्डर पर जायजा लेने के लिए पहुंचे।

पर जरा सा भी आवाजाही का मूवमेंट होता है। उसे हरियाणा पुलिस द्वारा 48 घंटे पहले सीज कर दिया जाएगा। इसके अलावा हर विधानसभा में चार सुपरवाइजरी अधिकारी लगाए गए हैं। वो भी आज से सक्रिय हो जाएंगे। इनमें एक एसपी तथा तीन डीएसपी व सीआई स्तर के अधिकारी होंगे। जो पूरी कानून व्यवस्था का सुपरविजन करेंगे। उन्होंने बताया कि चुनाव शांतिपूर्ण और निष्पक्ष हो। यह सुनिश्चित किया जा रहा है।

झुंझुनू में लोकसभा चुनावों को लेकर पुलिस पूरी तरह से ना केवल सतर्क है बल्कि सख्त भी है। इसी क्रम

में हथियारबंद सीएपीएफ के जवानों और लोकल पुलिस ने हरियाणा बॉर्डर के साथ लगे झुंझुनू लोकसभा क्षेत्र में हर मूवमेंट पर पैनी नजर रखना शुरू कर दिया है। जिसके तहत हरियाणा बॉर्डर पर झुंझुनू क्षेत्र के धर्मशाला, गेस्ट हाउस, होटल और विवाह स्थल आदि जगहों का औचक निरीक्षण किया गया। एसपी राजर्षि राज वर्मा ने बताया कि सभी धर्मशाला, गेस्ट हाउस, होटल और विवाह स्थल संचालकों को निर्देश दिए गए हैं कि मतदान से 48 घंटे पहले जब साइलेंस पीरियड शुरू होगा। उस वक्त बिना कोई वैध वजह के झुंझुनू लोकसभा

क्षेत्र से बाहर का व्यक्ति नहीं रहना चाहिए। यदि ऐसा मिलता है तो कारवाई की जाएगी। जो व्यक्ति झुंझुनू लोकसभा क्षेत्र का मतदाता नहीं है और बिना ठोस वजह से वो झुंझुनू क्षेत्र में मिला तो पुलिस नियमानुसार कदम उठाएगी। उन्होंने इस मौके पर बताया कि विवाह स्थलों समेत अन्य आयोजनों पर विशेष रूप से ध्यान रखा जा रहा है। क्योंकि विवाह और अन्य पारिवारिक-सामाजिक आयोजनों को आइ में मतदाताओं को रोकने के लिए कोई कार्यक्रम होगा तो भी पुलिस कार्रवाई करेगी। हर हाल में निष्पक्ष और शांतिपूर्ण चुनाव करावेंगे।

251 कन्याओं का पूजन कर आशीर्वाद लिया

सीकर, (निर्स)। पालवास स्थित श्रीनाथजी महाराज के आश्रम में महंत विक्रम नाथ महाराज के सानिध्य में चल रहे शिव शक्ति सहस्त्र चंडी महायज्ञ में आज अष्टम दिवस के कार्यक्रम में कई संतों का आगमन हुआ।

महायज्ञ के मुख्य आचार्य पंडित बलराम शास्त्री ने बताया कि फतेहपुर आश्रम से नरहरि नाथ महाराज, नागवा आश्रम से ध्यान नाथ महाराज, बड़ धाम से ओमनाथ महाराज, रोशननाथ, लोहागल सूर्यपीठ से अवधेशाचार्य, सिद्धेश्वर आश्रम मुकुंदगढ़ से चेतन नाथ महाराज, गौरी शंकर आश्रम सालासर से सिद्धेश्वर आनंद महाराज, महरीली से शत्रुघ्न दास आदि संतों ने यज्ञ में भाग लिया।

साथ ही भाजपा सांसद प्रत्याशी सुमेधानन्द सरस्वती, विधायक गोरधन वर्मा, भाजपा नेता रामेश्वर रत्ना,

एडवोकेट हरमान सिंह पालवास, समाजसेवी धंवरलाल जांगिड़, राजवीर सिंह किरडोली, शोभ सिंह अनेखु, ओमप्रकाश बिज्जारनिया, गिरधारी डीडवानिया, अशोक बदाढवा, गोरधन सिंह, गोपाल सिंह पालवास, गोपीनाथ महिला मंडली से गो सेविका ज्योति तनवाही, संतोष खंडेलवाल, संध्या अवस्थी, पायल कुमावत, संजु शर्मा सहित गणमान्यजन शामिल हुए जिनका नाथ आश्रम के महंत विक्रम नाथ महाराज, मोतीनाथ महाराज, कैलाशनाथ महाराज एवं मुख्य यजमान दामोदर प्रसाद लेडी द्वारा स्वागत किया गया।

महाष्टमी के दिन 251 देवी स्वरूप कन्याओं का पूजन करके उनसे आशीर्वाद लेकर उन्हें उपहार आदि दिए गए। यज्ञ के सफल आयोजन के लिए महाराज विक्रम नाथ का भक्तों के द्वारा सम्मान किया गया।

बिना नंबर के वाहनों के चालान काटे

पाटन, (निर्स)। नीमकाथाना जिला बनने के बाद सभी विभागों के अधिकारी उच्च अधिकारियों की पालना करते हुए नियमानुसार कार्यवाही करते हुए दिखाई दे रहे हैं।

मंगलवार को पाटन थानाधिकारी नेकीराम के नेतृत्व में बिना नंबर प्लेट वाले वाहनों एवं जिन वाहनों की नंबर प्लेटों पर ग्रीस लगा कर नम्बरों को हटाने का प्रयास कर रखा था उन वाहनों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए पांच टोले एवं डंपरों के चालान काटे गए। थानाधिकारी ने यह भी बताया कि कई बार दुर्घटनाएं होने के बाद बिना नंबर वाले वाहन एवं नंबर प्लेट पर ग्रीस लगे हुए वाहन चालक दुर्घटनाओं को जंजात दे कर वाहनों को लेकर फरार हो जाते हैं, जिनको पकड़ने में बहुत अधिक परेशानियों का सामना करना पड़ता है। क्योंकि बहुत से वाहनों के नम्बर प्लेट नहीं हैं कुछ वाहन चालक नंबर छुपाने के लिए नंबर प्लेट पर ग्रीस लगा कर रखते हैं।

आशा सहयोगियों ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा

चूरू, (कास)। विधानसभा चुनाव में आशा सहयोगिनीयों को चुनाव ड्यूटी का मानदेय नहीं देने पर मंगलवार को जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

ज्ञापन में बताया कि विधानसभा चुनाव में आशा सहयोगिनीयों को ड्यूटी लगाई गई और सभी आशाओं ने अपना कार्य पूर्ण निष्ठा पूर्वक किया, जिसमें आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकाओं की ड्यूटी लगाई गई। इसके अंतर्गत आशा सहयोगिनीयों को चुनाव ड्यूटी का कोई भुगतान नहीं किया गया। यदि हमें इस ड्यूटी का भुगतान नहीं किया गया तो हम इस लोकसभा चुनाव अपना योगदान नहीं देंगे। इस अवसर पर ज्ञापन देने वालों में आशा अध्यक्ष संगीता शर्मा, आरती शर्मा, सुनीता शर्मा, संजु बुढ़ेला, चुकिया देवी, मंजू बाकोलिया, पुष्पा सैनी, मंजू कुमारी, रेखा सैनी, मनोहरी,



विधानसभा चुनाव में आशा सहयोगिनीयों को चुनाव ड्यूटी का मानदेय नहीं देने पर जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

केसर, लक्ष्मी देवी, ललिता, पदमा, सुनीता, दाधीच, सविता राजपूत, सुलोचना रोहिला, सुशीला टेलर, राधा देवी, सुमन चावला, भंवरी, ज्याना, संजु

सार-समाचार राजगढ़ में पल्लैगमार्च निकाला



सादुलपुर, (निर्स)। एसपी व डीएसपी ने पुलिस अधिकारियों एवं राजगढ़ थाने के जवानों तथा सीआरपीएफ के जवानों के साथ आगामी लोकसभा आम चुनाव-2024 एवं रामनवमी पर्व को लेकर मंगलवार को कस्बा राजगढ़ में पल्लैगमार्च निकाला। जिला पुलिस अधीक्षक चूरू जय यादव आईपीएस ने बताया कि आगामी लोकसभा आम चुनाव-2024 के मध्यनजर चुनाव को निष्पक्ष व शांतिपूर्ण तथा भय मुक्त चुनाव सम्पन्न करवाने तथा 17 अप्रैल को रामनवमी पर्व पर शोभायात्रा जुलूस को लेकर कस्बा राजगढ़ में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजगढ़ किशोरी लाल आरपीएस, प्रशान्त किरण (आईपीएस) वृत्ताधिकारी वृत्त राजगढ़ व थानाधिकारी पुष्पेन्द्र झाड़डिया पुलिस निरीक्षक के नेतृत्व में केंद्रीय पुलिस बल (सीआरपीएफ) की कम्पनी डी-62 व (सीआरपीएफ) कम्पनी डी-160 व हिमाचल पुलिस के साथ सामूहिक पल्लैगमार्च कस्बा राजगढ़ में पिलायी मोड़, नरडियां मोहल्ला, शीतला चौक, श्रीराम मंदिर रामबास मोहल्ला, रामदेव जी मंदिर होते हुए जोगी आश्रम, शीतला चौक, घण्टाघर, मुख्य बाजार, नगर पालिका के सामने से होते हुए पुण्या सरकारी अस्पताल, रेलवे स्टेशन होते हुए वापिस राजगढ़ थाने तक में पल्लैगमार्च किया।

गौशाला में दवाएं एवं चारा भेंट किया



रतनगढ़, (निर्स)। देवकिशन स्मृति सेवा समिति द्वारा ग्राम पायली की मां करणी गौशाला में एक पिकअप हरा चारा तथा लगभग 40 हजार रुपये की दवाइयों व सामग्री प्रदान की गयी। समिति अध्यक्ष विश्वनाथ सोनी ने बताया कि समिति द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में जरूरत मंद गौशाला को सहयोग प्रदान करने की योजना बनाई है ताकि घायल व दुर्घटनाग्रस्त गौवंश को समुचित सहयोग प्रदान किया जा सके। गौशाला समिति अध्यक्ष ने सहयोग के लिए समिति का धन्यवाद करते हुए बताया कि गौशाला में 175 गौवंश हैं जिनकी सेवा व चिकित्सा कुछ साधियों के सहयोग से ही चल रही है। इस अवसर पर समिति के वरिष्ठ संरक्षक सीताराम दाधीच, देवेन्द्र यादव, विश्वनाथ सोनी, सीताराम जांगिड़, नरोत्तम लाल सोनी, सांवरमल जांगिड़, राधेश्याम पारीक, रणजीत सिंह चौधरी, रामचन्द्र शर्मा, अनूप जोशी, सचिन दाधीच सहित गौशाला समिति सदस्य व अनेक ग्रामीण उपस्थित थे।

अम्बेडकर सर्किल तीन दिन से अंधेरे में



चूरू, (कास)। चूरू जिला मुख्यालय पर स्थित डॉ. बी.आर. अम्बेडकर सर्किल गत तीन रातों से अंधेरे में डूबा हुआ है। मिली जानकारी के अनुसार चूरू कलेक्टर के पास स्थित डॉ. बी.आर. अम्बेडकर सर्किल पर हाईमास्ट लाइट लगी हुई है। यह हाईमास्ट लाइट हमेशा जलती है, लेकिन डॉ. भीमराव अम्बेडकर की जयंती के मौके पर नगरपरिषद के प्रशासन ने यह लाइट बंद करवा दी है। इस पर यहां सामाजिक कार्यकर्ताओं ने रोष व्यक्त करते हुए कहा कि पूरा देश डॉ. भीमराव अम्बेडकर को नमन कर रहा है। इधर चूरू नगरपरिषद के प्रशासन ने उनके नाम से बने सर्किल को लाइट ही बंद कर दी है। कलेक्टर आवास भी चंद कदम दूर है, उसके बाद भी अम्बेडकर जयंती पर डॉ. बी.आर. अम्बेडकर सर्किल को अंधेरे में रखना बहुत ही दुःखद बात है। डॉ. बी.आर. अम्बेडकर सर्किल को हाईमास्ट लाइट बंद करके नगरपरिषद बाबा साहेब का अपमान ही कर रही है।

शेखावत जिला उपाध्यक्ष बने

चूरू, (कास)। पत्रकार राजेन्द्र सिंह शेखावत को राजस्थान श्रमजीवी पत्रकार संघ चूरू का जिला उपाध्यक्ष बनाया गया है। इसी प्रकार नवरत्न प्रजापत को मुख्य महासचिव बनाया गया है। शेखावत और प्रजापत ने प्रदेशाध्यक्ष हरीश गुप्ता, जिला संयोजक जेपी जोशी और जिलाध्यक्ष देश दीपक किरोडोवाल का आभार व्यक्त किया है। यहां राजेन्द्र सिंह शेखावत ने कहा कि पत्रकारिता और पत्रकारों के हितों की लड़ाई में हमेशा आगे मिल्वूंगा।

वार्षिकोत्सव शुरू

रतनगढ़, (निर्स)। रामनवमी के पानव पर्व पर सुजानगढ़ रोड (रेलवे अंडर ब्रिज के पास स्थित) नटखट बालाजी मंदिर का वार्षिकोत्सव मंगलवार को प्रातः 10 बजे रामचरितमानस पाठ से शुभारंभ हुआ। मानस पाठ शुरू होने से पूर्व श्री बालाजी महाराज की विशेष पूजा अर्चना विजयकुमार भाटी ने की। इसी क्रम में बुधवार 17 बजे बालाजी का महाप्रद व रात्रि 9 बजे भव्य जागरण का आयोजन किया जाएगा। भक्त मंडल के भाटी ने बताया कि जागरण में पवनकुमार जाड़ीवाल भादरावाले एंड पार्टी अपने भजनों की भव्य प्रस्तुति देंगी।

साइलेंस पीरियड में थम जाएगा प्रचार-प्रसार

चूरू, (कास)। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 126 के तहत लोकसभा आम चुनाव-2024 के दौरान मतदान समाप्ति के साथ समाप्त होने वाले 48 घंटे को साइलेंस पीरियड घोषित किया गया है।

सभा आदि नहीं हो सकेंगे आयोजित, उल्लंघन करने वालों के विरुद्ध होगी कार्रवाई

रिटनिंग अधिकारी पुष्पा सत्यानी ने बताया कि 17 अप्रैल को सांघ 6 बजे मतदान समाप्ति के 48 घंटे पूर्व से आरंभ होकर 19 अप्रैल को सांघ 6 बजे तक मतदान समाप्ति की अवधि के दौरान साइलेंस पीरियड रहेगा। लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 126 की उपधारा 1, के अनुसार इस कालावधि के दौरान कोई भी व्यक्ति, किसी मतदान क्षेत्र में निर्वाचन के संबंध में कोई सार्वजनिक सभा या जुलूस न बुलाएगा न आयोजित करेगा। कोई संगीत समारोह या कोई नाट्य अभिनय या कोई अन्य मनोरंजन या आमोद प्रमोद जनता के सदस्यों को उसके प्रति आकर्षित करने की दृष्टि से आयोजित करने या उसके आयोजन की व्यवस्था करने, जनता के समक्ष किसी निर्वाचन संबंधी बात का प्रचार नहीं किया जा सकेगा। निर्वाचन संबंधी बात से तात्पर्य है कि कोई ऐसी बात जो किसी निर्वाचन के परिणाम पर अस्तर डालने या उसे प्रभावित करने के लिए आश्रित या प्रकल्पित है। उन्होंने

बताया कि उपधारा 1 के उपबंधों का उल्लंघन करने वाला व्यक्ति दो वर्ष तक के कारावास, जुर्माने या दोनों से दंडनीय होगा। इसी के साथ कोई भी राजनैतिक व्यक्ति जो उस निर्वाचन क्षेत्र का मतदाता, अभ्यर्थी, सांसद या विधायक नहीं है, वह उस निर्वाचन क्षेत्र में चुनाव प्रचार समाप्त होने के पश्चात नहीं उठर सकता। सत्यानी ने बताया कि निर्देशानुसार राज्य की सुरक्षा कवच प्राप्त अभ्यर्थी से भिन्न राजनैतिक व्यक्ति यदि निर्वाचन क्षेत्र में मतदाता हैं, तो वह मताधिकार का उपयोग करने के बाद उस निर्वाचन क्षेत्र में आवाजाही नहीं करेगा। निर्वाचन आयोग के निर्देशों कर पालना सुनिश्चित करने के लिए निर्वाचन मशीनों व पुलिस प्रशासन सामुदायिक केंद्रों आदि जहां पर बाहरी व्यक्तियों को ठहराया जाता है उनकी निगरानी करने, गेस्ट हाउस, लॉज, होटलों में ठहरने वाले व्यक्तियों की जानकारी करने, बाहर से आने वाले वाहनों पर निगरानी रखने इसके लिए चौक पोस्ट स्थापित करने इत्यादि की कार्यवाही करेंगे।

सड़क किनारे खड़े एक जने की कंटेनर की टक्कर से मौत

घटना के बाद चालक कंटेनर को लेकर फरार हो गया

सादुलपुर, (निर्स)। हमीरवास थाना अंतर्गत गांव अच्छापुर के पास सड़क किनारे खड़े एक व्यक्ति की कंटेनर की टक्कर लगने से मौत हो गई।



थाना अधिकारी मदनलाल बिस्नोई ने बताया कि चरण सिंह मेघवाल निवासी बागडवा तहसील राजगढ़ ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि 15 अप्रैल की रात्रि को 8.30 बजे के लगभग कंटेनर अपने चबेरे भाई बसंत कुमार के साथ मोटरसाइकिल पर सवार होकर हरपाल गांव से हमारे गांव आ रहे थे गांव अच्छापुर के पास लघुशुंका के लिए मोटरसाइकिल को रोककर सड़क किनारे खड़े थे। तभी एक कंटेनर चालक कंटेनर को तेज गति और लापरवाही से चलाता हुआ लाया तथा बसंत को टक्कर मार दी। जिसके कारण बसंत को गंभीर चोटें लगीं। घटना के बाद चालक कंटेनर को लेकर फरार हो गया। जैसे-तैसे घायल अवस्था में बसंत को संभाला तथा अन्य लोगों की

सहायता से एंबुलेंस को बुलाकर बसंत को सरकारी अस्पताल में भर्ती करवाया। जहां चिकित्सकों ने बसंत को मृत घोषित कर दिया। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस ने घटना का मौका निरीक्षण किया तथा मृतक का पोस्टमार्टम करवाकर शव उसके परिजनों को सौंप दिया तथा मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

घटना के बाद पुलिस ने मौके पर जाकर कार्रवाई की।

जागरूक किया

पाटन, (निर्स)। राजकीय महाविद्यालय में स्वीप कार्यक्रम एवं मतदाता जागरूकता अभियान के तहत रंगोली एवं मतदाता जागरूकता शपथ कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यलय सहायक आयुक्त (द्वितीय) देवस्थान विभाग, जयपुर

राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यास अधिनियम 1959 की धारा 23 के अधीन नोटिस समस्त संबंधित व्यक्तियों को (नाम, वर्णन तथा निवास स्थान) मुकुन्दना नं. 6/2024 चूंकि प्रार्थी श्री योगी गीत रामनारायण ने राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यास अधिनियम 1959 की धारा 23 के अन्तर्गत प्रत्यास श्री घाट के भैरुजी मंदिर जन कल्याण ट्रस्ट, ग्राम बागीरा तहसील उदयपुरवाटी जिला झुंझुनू में प्रत्यास में प्रत्यासियों की मृत्यु हो जाने के कारण नये प्रत्यासियों के नामों को दर्ज अखिलेख कराने हेतु जांच किये जाने के लिए प्रपत्र-8 में आवेदन पत्र दिया है। अतएव धारा 23 में प्रदत्त शक्तियों के प्रयोग में उपर्युक्त प्रत्यास में हुये परिवर्तन/संशोधन जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले समस्त व्यक्तियों के नाम, व्यापक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से तीन दिन के भीतर उक्त प्रत्यास के संबंध में आपत्तियां यदि कोई हो प्रस्तुत करें। और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त निर्दिष्ट अवधि के भीतर कोई आपत्तियां प्रस्तुत नहीं की गईं, तो उक्त आवेदन-पत्र निर्धारित रीति से निर्णित किया जावेगा तथा जांच प्रसिद्ध मामलों में निष्पक्ष अभिलेखित किया जावेगा। आज दिनांक 08.04.2024 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। आइन्दा तारीख पेशी 13.05.2024 सहायक आयुक्त (द्वितीय) देवस्थान विभाग, जयपुर